

(一) 受新冠疫情影響，過去三年內地與香港幾乎停止一切民間交流活動，慈恩在內地的慈善事業卻依然執行。基於義工們不能親自上內地，故匯出善款交由校方代為發送助學金予受助學生，以免影響他們的學習及生活。

如今兩地全面恢復開通，各工作小組的義工們早已準備好的慈善愛心活動，馬上付諸行動，紛紛列隊出發到各個服務地區開展工作，大家都感到十分興奮雀躍！

A) 2022-2023 高中助學 - 助學金及補助金發送：	學校(所)	學生(名)	金額(人民幣)
- 湖南省平江縣	3	175	217,500 元
- 貴州省黔西南州	7	399	583,000 元
- 貴州省六盤水區	6	301	313,000 元

B) 2022-2023 小學及初中生補助金發送：	學校(所)	學生(名)	金額(人民幣)
- 貴州省六盤水區	10	500	250,000 元

C) 2022-2023 師範學院助學金發送：	學院(所)	學員(名)	金額(人民幣)
- 貴州省貴陽幼兒師範學院、安順學院及六盤水師範學院各 65 名學員	3	195	390,000 元

D) 2022-2023 關愛老人送暖行動，包括關愛金及毛毯發送：

貴州省六盤水區關愛老人金 100 名，共送出人民幣 100,000 元，及送出毛毯 1,800 張共值人民幣 91,800 元。

E) 2022-2023 雲南省雲龍一中學生補助金發送，共人民幣約 400,000 元。詳情請瀏覽

https://mp.weixin.qq.com/s/bl9Fd0XATtqiZ7iWfV6_iA

F) 2022-2023 重慶大學發放獎學金 12 名，助學金 35 名，共送出人民幣 200,000 元。詳情請瀏覽

<https://mp.weixin.qq.com/s/pen9yNThHR5bFv5-9xnQzg>

G) 探訪甘肅省西北師範大學並與受助學生代表舉行座談會。詳情請瀏覽

<https://mp.weixin.qq.com/s/wHOoGPphWIFlhPbhnXGJJQ>

(二) 三月份出訪甘肅省民勤縣考察植林項目：

這是慈恩一個新嘗試，有別於過往考察危校重建、建校或衛生院等工程。

民勤縣位於甘肅省石羊河下游，東西北三面被騰格里和巴丹吉林兩大沙漠包圍，全年雨量非常稀少，僅約 100 毫米（4 吋），常住人口卻有十七萬，水源十分缺乏，難以支持樹木自然生長；並且經常颳起沙塵暴，影響民衆生活。沙塵覆蓋農田，農民種植也難有收成，影響生計。

慈恩基金會希望能在民勤縣推行種植梭梭固沙項目，形成防沙帶，保護農田及民居，改善環境，盼能捐助資金種植梭梭，在當地發展利在千秋的環保惠民工程。

梭梭是一種耐旱固沙植物，能在乾旱荒漠地區生長成一種灌木。由於梭梭根系發達，可以固定流沙，實踐証明，是在當地固沙造林的最好植物。

近日事情進展明朗化。慈恩與當地政府及一個民間組織達成協議，攜手實行梭梭林固沙工程。慈恩負責籌募善款捐助種植梭梭，由合作方聘請當地農民植林，大規模建造梭梭林帶，為民勤的沙漠治理及增加農民收入獻出一分力。

此項工程涉及種植梭梭林的沙漠地域面積廣闊，所需費用實非小數目。慈恩基金會希望一向熱心支持本會慈善工作的善長們繼續大力資助，慷慨捐款使造林固沙項目得以成事，造福民勤的人民，是所冀盼，詳細情況將會盡快公佈。



～ 完 ～